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Tychy, 10.01.2017 r.

Dotyczy: odpowiedzi na zapytania w sprawie treści SIWZ, zmiana SIWZ
Szanowni Państwo,

w związku z ogłoszonym postępowaniem na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Tyskiego Sportu S.A”, informujemy, iż w dniu 09.01.2017 r. do Zamawiającego wpłynęły wnioski o zmianę SIWZ oraz zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ o następującej treści:
Pytanie 1
Prosimy o potwierdzenie, że jeżeli warunki ubezpieczenia opisane w SIWZ, dla poszczególnych rodzajów ubezpieczeń nie precyzują istotnych kwestii związanych z ubezpieczeniem, wówczas stosuje się zapisy z ogólnych warunków ubezpieczenia Ubezpieczyciela dla  poszczególnych rodzajów ubezpieczeń.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że jeżeli warunki ubezpieczenia opisane w SIWZ, dla poszczególnych rodzajów ubezpieczeń nie precyzują istotnych kwestii związanych z ubezpieczeniem, wówczas stosuje się zapisy z ogólnych warunków ubezpieczenia Ubezpieczyciela dla  poszczególnych rodzajów ubezpieczeń.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że wyłączenia i definicje w dedykowanych OWU Ubezpieczyciela nie uregulowane w SIWZ,  będą miały zastosowanie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że wyłączenia i definicje w dedykowanych OWU Ubezpieczyciela nie uregulowane w SIWZ,  będą miały zastosowanie.

Pytanie 3

Ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk

Prosimy o podanie sum ubezpieczenia w rozbiciu na rodzaje mienia i lokalizacje tj. Stadion Miejski i Lodowisko.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż minie znajdujące się w lokalizacji Lodowisko wynosi około 500 000,00 zł

Pytanie 4

Wnosimy o modyfikację zakresu ubezpieczenia zgodnie z poniższym.:

Które mogą powstać podczas prowadzenia inwestycji tj.: remontów, napraw, konserwacji, przeglądów i modernizacji (w tym bieżących) również w przypadku kiedy takie czynności mogą prowadzić podmioty zewnętrzne jak również Ubezpieczający/Ubezpieczony. Dotyczy inwestycji które nie naruszają konstrukcji nośnej oraz remontu dachów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zakresu ubezpieczenia zgodnie z poniższym.:

Które mogą powstać podczas prowadzenia inwestycji tj.: remontów, napraw, konserwacji, przeglądów i modernizacji (w tym bieżących) również w przypadku kiedy takie czynności mogą prowadzić podmioty zewnętrzne jak również Ubezpieczający/Ubezpieczony. Dotyczy inwestycji które nie naruszają konstrukcji nośnej oraz remontu dachów.

Pytanie 5

Ubezpieczenie sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk. Prosimy o przesłanie wykazu sprzętu elektronicznego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuję, iż wykaz mienia zgłoszonego do ubezpieczenia w tym wykaz sprzętu elektronicznego jest do wglądu w siedzibie zamawiającego. 

Pytanie 6

Prosimy o potwierdzenie, iż w sprawach nie uregulowanych w SIWZ zastosowanie będą miały właściwe OWU Wykonawcy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, iż w sprawach nie uregulowanych w SIWZ zastosowanie będą miały właściwe OWU Wykonawcy.

Pytanie 7

Prosimy o potwierdzenie, iż limit dla kl. kradzieży zwykłej w ubezpieczeniu EEI 10 tyś. PLN jest w ramach limitu dla PD 20 tyś. PLN , tj. wspólny limit na klauzulę wynosi 20 tyś. PLN w tym dla EEI 10 tyś PLN.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, iż limit dla kl. kradzieży zwykłej w ubezpieczeniu EEI 10 tyś. PLN jest w ramach limitu dla PD 20 tyś. PLN, tj. wspólny limit na klauzulę wynosi 20 tyś. PLN w tym dla EEI 10 tyś PLN.  

Pytanie 8

Prosimy o potwierdzenie że klauzula braku konsumpcji sumy ubezpieczenia ma zastosowanie wyłącznie do ubezpieczenia wg sum stałych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że klauzula braku konsumpcji sumy ubezpieczenia ma zastosowanie wyłącznie do ubezpieczenia wg sum stałych.

Pytanie 9

Prosimy o zmianę treści klauzuli likwidacji drobnych szkód na

W przypadku wystąpienia szkody majątkowej z niniejszej polisy, której szacunkowa wartość nie przekracza

10.000 PLN (ponad wysokość franszyzy redukcyjnej) likwidacja szkód będzie odbywała się w sposób następujący:

1. Ubezpieczający niezwłocznie dokona zgłoszenia szkody do Ubezpieczyciela, zgodnie z obowiązującymi warunkami umowy ubezpieczenia.

2. Ubezpieczający przystąpi do likwidacji szkody, w tym uprzątnięcia mienia bez oczekiwania na oględziny likwidatora.

3. Ubezpieczający przygotuje i prześle do Ubezpieczyciela dokumenty niezbędne do podjęcia decyzji o wypłacie odszkodowania tj.:

a) Wykaz strat poniesionych w związku ze zdarzeniem,

b) Dokładny opis zdarzenia,

c) Zdjęcia wykonane na miejscu zdarzenia dokumentujące stan mienia bezpośrednio po szkodzie,

d) Kopie kosztorysów napraw oraz faktur za odtworzenie stanu mienia sprzed szkody (potwierdzone za zgodność z oryginałem), ocena serwisu

e) Kopie faktur dokumentujących wszelkie pozostałe koszty poniesione w związku ze zdarzeniem (potwierdzone za zgodność z oryginałem),

f) Kopie faktur zakupu utraconego bądź uszkodzonego mienia oraz dokumentu przyjęcia mienia na stan środków trwałych (potwierdzone za zgodność z oryginałem),

g) W przypadku szkody, która miała miejsce w lokalach wynajmowanych - kopię umowy najmu lokalu,

h) W przypadku zalania - protokół spisany z najemcą / wynajmującym.

W przypadku szkody kradzieży z włamaniem bądź rabunku dodatkowo:

i) Potwierdzenie zgłoszenia zdarzenia na policję,

j) Informacje z policji o wynikach prowadzonego postępowania w związku ze zdarzeniem,

k) Kopii dziennika dyżurów prowadzonego przez dozór obiektu, oświadczeń pracowników agencji ochrony dozorujących obiekt w dniu powstania szkody, protokołu spisanego z przedstawicielem agencji lub administracji obiektu oraz kopii umowy o świadczeniu usług dot. ochrony obiektu, jeśli obiekt jest chroniony przez agencję,

l) Kopii umowy dot. instalacji i konserwacji systemu alarmowego, wydruk z systemu alarmowego, protokołu z ostatniego przeglądu systemu – jeśli obiekt posiada system alarmowy.

4. Na podstawie przedłożonych dokumentów oraz wyjaśnień Ubezpieczyciel przekaże Ubezpieczającemu decyzję odnośnie zakończenia postępowania likwidacyjnego w terminach określonych odpowiednimi przepisami.

5. Klauzula niniejsza nie ogranicza prawa Ubezpieczyciela do przeprowadzenia oględzin miejsca powstania szkody ani nie wpływa na obowiązek Ubezpieczającego dotyczący zabezpieczenia praw do regresu.

6. Mienie uszkodzone, według Ubezpieczającego, w 100% zostanie zachowane do dyspozycji Generali, podobnie wymienione podzespoły itp.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści klauzuli likwidacji drobnych szkód na:

W przypadku wystąpienia szkody majątkowej z niniejszej polisy, której szacunkowa wartość nie przekracza 10.000 PLN (ponad wysokość franszyzy redukcyjnej) likwidacja szkód będzie odbywała się w sposób następujący:

1. Ubezpieczający niezwłocznie dokona zgłoszenia szkody do Ubezpieczyciela, zgodnie z obowiązującymi warunkami umowy ubezpieczenia.

2. Ubezpieczający przystąpi do likwidacji szkody, w tym uprzątnięcia mienia bez oczekiwania na oględziny likwidatora.

3. Ubezpieczający przygotuje i prześle do Ubezpieczyciela dokumenty niezbędne do podjęcia decyzji o wypłacie odszkodowania tj.:

a) Wykaz strat poniesionych w związku ze zdarzeniem,

b) Dokładny opis zdarzenia,

c) Zdjęcia wykonane na miejscu zdarzenia dokumentujące stan mienia bezpośrednio po szkodzie,

d) Kopie kosztorysów napraw oraz faktur za odtworzenie stanu mienia sprzed szkody (potwierdzone za zgodność z oryginałem), ocena serwisu

e) Kopie faktur dokumentujących wszelkie pozostałe koszty poniesione w związku ze zdarzeniem (potwierdzone za zgodność z oryginałem),

f) Kopie faktur zakupu utraconego bądź uszkodzonego mienia oraz dokumentu przyjęcia mienia na stan środków trwałych (potwierdzone za zgodność z oryginałem),

g) W przypadku szkody, która miała miejsce w lokalach wynajmowanych - kopię umowy najmu lokalu,

h) W przypadku zalania - protokół spisany z najemcą / wynajmującym.

W przypadku szkody kradzieży z włamaniem bądź rabunku dodatkowo:

i) Potwierdzenie zgłoszenia zdarzenia na policję,

j) Informacje z policji o wynikach prowadzonego postępowania w związku ze zdarzeniem,

k) Kopii dziennika dyżurów prowadzonego przez dozór obiektu, oświadczeń pracowników agencji ochrony dozorujących obiekt w dniu powstania szkody, protokołu spisanego z przedstawicielem agencji lub administracji obiektu oraz kopii umowy o świadczeniu usług dot. ochrony obiektu, jeśli obiekt jest chroniony przez agencję,

l) Kopii umowy dot. instalacji i konserwacji systemu alarmowego, wydruk z systemu alarmowego, protokołu z ostatniego przeglądu systemu – jeśli obiekt posiada system alarmowy.

4. Na podstawie przedłożonych dokumentów oraz wyjaśnień Ubezpieczyciel przekaże Ubezpieczającemu decyzję odnośnie zakończenia postępowania likwidacyjnego w terminach określonych odpowiednimi przepisami.

5. Klauzula niniejsza nie ogranicza prawa Ubezpieczyciela do przeprowadzenia oględzin miejsca powstania szkody ani nie wpływa na obowiązek Ubezpieczającego dotyczący zabezpieczenia praw do regresu.

6. Mienie uszkodzone, według Ubezpieczającego, w 100% zostanie zachowane do dyspozycji Generali, podobnie wymienione podzespoły itp.

Pytanie 10

Prosimy o potwierdzenie że klauzula braku potrącenia zużycia dot. Wyłącznie mienia

ubezpieczonego według wartości odtworzeniowej lub wartości księgowej brutto

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że klauzula braku potrącenia zużycia dot. wyłącznie mienia

ubezpieczonego według wartości odtworzeniowej lub wartości księgowej brutto

Pytanie 11

Prosimy o zmianę treści klauzuli Klauzula aktów terroryzmu poprze dodanie:

„(…) Z zakresu ochrony wyłączone są szkody spowodowane uwolnieniem lub wystawieniem na działanie substancji toksycznych, chemicznych lub biologicznych, oddziaływaniem energii jądrowej lub promieniowania radioaktywnego, jak również wszelkie szkody spowodowane atakiem elektronicznym, włączając w to włamania komputerowe lub wprowadzenie jakiejkolwiek formy wirusa komputerowego.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści klauzuli Klauzula aktów terroryzmu poprze dodanie:

„(…) Z zakresu ochrony wyłączone są szkody spowodowane uwolnieniem lub wystawieniem na działanie substancji toksycznych, chemicznych lub biologicznych, oddziaływaniem energii jądrowej lub promieniowania radioaktywnego, jak również wszelkie szkody spowodowane atakiem elektronicznym, włączając w to włamania komputerowe lub wprowadzenie jakiejkolwiek formy wirusa komputerowego.”

Pytanie 12

W zakresie ubezpieczenia OC prosimy o wskazanie co ma być PRODUKTEM objętym ochroną.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający, informuje iż w odniesieniu do OC za produkt przedmiotem PRODUKTU który ma być objęty ochroną ubezpieczeniową jest wadliwy produkt lub/i usługa wadliwa np. w związku z prowadzeniem punktów gastronomicznych.

Pytanie 13

Ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk – przedmiot ubezpieczenia: czy w pozycji lp. 1 „Stadion wartość budowli …” ujęty jest także stadion Zimowy – Lodowisko? Jeśli tak, prosimy o wyodrębnienie sumy ubezpieczenia dla tego obiektu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż minie znajdujące się w lokalizacji Lodowisko wynosi około 500 000,00 zł

Pytanie 14

Ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk – zakres ubezpieczenia: szkody powstałe w wyniku złego stanu technicznego dachu (w tym nieszczelności), okien, rynien oraz niezabezpieczonych otworów dachowych lub innych elementów budynku – prosimy o dodanie frazy: „o ile zły stan techniczny i/lub niezabezpieczenie otworów nie wynikało z zaniechania lub rażącego niedbalstwa Ubezpieczającego/Ubezpieczonego.”

Prosimy również o informację czy w okresie od początku działalności Stadionu miały miejsce szkody powstałe w wyniku złego stanu technicznego dachu (w tym nieszczelności), okien, rynien oraz niezabezpieczonych otworów dachowych lub innych elementów budynku. Jeżeli tak – prosimy o wskazanie daty szkody, okoliczności jej powstania oraz wartości szkody.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie frazy: „o ile zły stan techniczny i/lub niezabezpieczenie otworów nie wynikało z zaniechania lub rażącego niedbalstwa Ubezpieczającego/Ubezpieczonego.”

Dodatkowo Zamawiający, informuje iż od początku działalności Stadionu nie miały miejsca szkody powstałe w wyniku złego stanu technicznego dachu (w tym nieszczelności), okien, rynien oraz niezabezpieczonych otworów dachowych lub innych elementów budynku.

Pytanie 15

Ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk – zakres ubezpieczenia: Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje również szkody powstałe w wyniku zderzenia pomiędzy dwoma ubezpieczonymi pojazdami lądowymi nie podlegającymi rejestracji z limitem odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia wysokości 250 000,00 zł. – prosimy o wykreślenie zapisu (w przedmiocie ubezpieczenia nie zadeklarowano do ubezpieczenia środków transportu, w związku z czym zapis staje się bezprzedmiotowy).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wraża zgody na usunięcie zapisu.

Pytanie 16

klauzula drobnych prac budowlano-montażowych – prosimy o dodanie w ust. 3 pkt b klauzuli frazy: „lub konstrukcji dachu”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wraża zgody na dodanie frazy „lub konstrukcji dachu”. 

Pytanie 17

Klauzula pośredniego uderzenia pioruna oraz niewłaściwych parametrów prądu – prosimy o wykreślenie ostatniego zdania klauzuli oraz dodanie zdania: „W/w zdarzenia losowe pozostają objęte ochroną ubezpieczeniową, pod warunkiem odpowiedniego do zagrożenia zabezpieczenia mienia poprzez zainstalowanie ograniczników przepięcia (odgromniki,  ochronniki, warystory, filtry).”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wraża zgody na wykreślenie ostatniego zdania klauzuli oraz dodania zdania „W/w zdarzenia losowe pozostają objęte ochroną ubezpieczeniową, pod warunkiem odpowiedniego do zagrożenia zabezpieczenia mienia poprzez zainstalowanie ograniczników przepięcia (odgromniki,  ochronniki, warystory, filtry).”

Pytanie 18

1. Klauzula katastrofy budowlanej – prosimy o:

a)
wykreślenie ostatniego zdania – nie stanowi przedmiotu ubezpieczenia mienie podczas robót budowlano-montażowych (zakres CAR/EAR), nadto z zakresu drobnych prac budowlano-montazowych szkody powstałe wskutek katastrofy budowlanej zostały wyłączone,

b)
wyłączenie z zakresu ochrony w ramach niniejszej klauzuli szkód w obiektach:

· których wiek przekracza 50 lat,

· odnośnie których organ nadzoru budowlanego nie dokonał odbioru końcowego robót,

· tymczasowych lub dopuszczonych tymczasowo do użytkowania,

· użytkowanych niezgodnie z przeznaczeniem,

· powstałe wskutek przeprowadzenia drobnych prac remontowo-budowlanych, przez które należy rozumieć prace prowadzone w obiektach oddanych do użytkowania i nie wymagające pozwolenia na budowę, oraz których realizacja nie wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej budynku, budowli lub konstrukcji dachu;

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wraża zgody na:

a) wykreślenie ostatniego zdania klauzlii 
b) wyłączenie z zakresu ochrony w ramach niniejszej klauzuli szkód w obiektach: których wiek przekracza 50 lat,

c) odnośnie których organ nadzoru budowlanego nie dokonał odbioru końcowego robót,

d) tymczasowych lub dopuszczonych tymczasowo do użytkowania,

e) użytkowanych niezgodnie z przeznaczeniem,

f) powstałe wskutek przeprowadzenia drobnych prac remontowo-budowlanych, przez które należy rozumieć prace prowadzone w obiektach oddanych do użytkowania i nie wymagające pozwolenia na budowę, oraz których realizacja nie wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej budynku, budowli lub konstrukcji dachu;

Pytanie 19

Klauzula błędów i opuszczeni – prosimy o wykreślenie klauzuli, a w przypadku braku zgody na jej wykreślenie – dodanie frazy „ a błąd lub opuszczenie zostanie bezzwłocznie sprostowane lub uzupełnione (nie później niż w terminie 14 dni od stwierdzenia błędu lub przeoczenia). Prosimy również o ustanowienie limitu na szkody realizowane z niniejszej klauzuli – np. 1.000.000,00 zł. na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wraża zgody na wykreślenie klauzuli, natomiast wyraża zgodę dodanie frazy „ a błąd lub opuszczenie zostanie bezzwłocznie sprostowane lub uzupełnione (nie później niż w terminie 14 dni od stwierdzenia błędu lub przeoczenia). 

Zamawiający jednocześnie ustanowienie limitu na szkody realizowane z niniejszej klauzuli w wysokości 2.000.000,00 zł. na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Pytanie 20

Klauzula kradzieży zwykłej – prosimy o wyłączenia z zakresu ochrony w ramach niniejszej klauzuli wartości pieniężnych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wraża zgody na wyłączenie z zakresu ochrony w ramach niniejszej klauzuli wartości pieniężnych. 

Pytanie 21

Klauzula braku konsumpcji sumy ubezpieczenia – prosimy o rozszerzenie klauzuli o zdanie: „Niniejsza klauzula nie ma zastosowanie do mienia ubezpieczonego w systemie pierwszego ryzyka oraz limitów odpowiedzialności ustalonych na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że klauzula braku konsumpcji sumy ubezpieczenia ma zastosowanie wyłącznie do ubezpieczenia wg sum stałych.

Pytanie 22

Klauzula likwidacji drobnych szkód – prosimy o rozszerzenie klauzuli o poniższe postanowienia:

„Pisemny protokół szkody winien zawierać co najmniej takie informacje, jak: datę sporządzenia, skład komisji lub dane osoby sporządzającej protokół, datę wystąpienia szkody, miejsce powstania szkody, krótki opis zdarzenia ze szczególnym uwzględnieniem przyczyny powstania szkody i jej zakresu, wykaz uszkodzonego mienia uwzględniającego podstawowe parametry techniczne tego mienia, kosztorys szkody (szacunkowej wartości szkody), dane osobowe sprawcy szkody w przypadku zidentyfikowania takiej osoby, a także uzyskanie w miarę możliwości podpisu tej osoby w protokole.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na rozszerzenie klauzul o poniższe postanowienie:

„Pisemny protokół szkody winien zawierać co najmniej takie informacje, jak: datę sporządzenia, skład komisji lub dane osoby sporządzającej protokół, datę wystąpienia szkody, miejsce powstania szkody, krótki opis zdarzenia ze szczególnym uwzględnieniem przyczyny powstania szkody i jej zakresu, wykaz uszkodzonego mienia uwzględniającego podstawowe parametry techniczne tego mienia, kosztorys szkody (szacunkowej wartości szkody), dane osobowe sprawcy szkody w przypadku zidentyfikowania takiej osoby, a także uzyskanie w miarę możliwości podpisu tej osoby w protokole.”

Pytanie 23

Klauzula ubezpieczenia nowych miejsc – prosimy o dodanie, że warunkiem udzielenia takiej ochrony jest posiadanie przez każde takie miejsce ubezpieczenia, co najmniej minimalnych zabezpieczeń ppoż. i antywłamaniowych, jakie istnieją w miejscach ubezpieczenia znanych już Ubezpieczycielowi oraz prowadzenia analogicznego profilu działalności jak w lokalizacjach znanych już Ubezpieczycielowi.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wraża zgody na dodanie zapisu, że warunkiem udzielenia takiej ochrony jest posiadanie przez każde takie miejsce ubezpieczenia, co najmniej minimalnych zabezpieczeń ppoż. i antywłamaniowych, jakie istnieją w miejscach ubezpieczenia znanych już Ubezpieczycielowi oraz prowadzenia analogicznego profilu działalności jak w lokalizacjach znanych już Ubezpieczycielowi.

Pytanie 24

Klauzula kosztów dodatkowych – prosimy o wyłączenie z zakresu pokrycia kosztów związanych z oczyszczaniem gleby.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wraża zgody na wyłączenie z zakresu pokrycia kosztów związanych z oczyszczaniem gleby.

Pytanie 25

Klauzula tymczasowego magazynowania – prosimy o rozszerzenia klauzuli o następujące postanowienia:

„Sprzęt elektroniczny, o którym mowa w niniejszej klauzuli, jest ubezpieczony, pod warunkiem, że jest sprawny technicznie i dopuszczony do eksploatacji, jest magazynowany w pomieszczeniach do tego przystosowanych, a termin magazynowania i montażu nie przekracza 6-ciu m-cy. Ochrona ubezpieczeniowa w ramach klauzuli kończy się z chwilą przekazania sprzętu do eksploatacji.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wraża zgodę na rozszerzenie klauzuli o następujące postanowienia:

„Sprzęt elektroniczny, o którym mowa w niniejszej klauzuli, jest ubezpieczony, pod warunkiem, że jest sprawny technicznie i dopuszczony do eksploatacji, jest magazynowany w pomieszczeniach do tego przystosowanych, a termin magazynowania i montażu nie przekracza 6-ciu m-cy. Ochrona ubezpieczeniowa w ramach klauzuli kończy się z chwilą przekazania sprzętu do eksploatacji.”

Pytanie 26

Ubezpieczenie sprzętu elektronicznego  od wszystkich ryzyk: prosimy o przedstawienie wykazu sprzętu zgłaszanego do ubezpieczenia ze wskazaniem w odniesieniu do poszczególnego sprzętu roku produkcji sprzętu i jego wartości.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuję, iż wykaz mienia zgłoszonego do ubezpieczenia w tym wykaz sprzętu elektronicznego jest do wglądu w siedzibie zamawiającego. 

Pytanie 27

W odniesieniu do ubezpieczenia wartości pieniężnych prosimy o potwierdzenie, że zabezpieczenia dot. wartości pieniężnych spełniają wymogi określone w Rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 7 września 2010 r. w sprawie wymagań, jakim powinna odpowiadać ochrona wartości pieniężnych przechowywanych i transportowanych przez przedsiębiorców i inne jednostki organizacyjne (Dz. U. z dnia 9 września 2010 r.)

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że zabezpieczenia dot. wartości pieniężnych spełniają wymogi określone w Rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 7 września 2010 r. w sprawie wymagań, jakim powinna odpowiadać ochrona wartości pieniężnych przechowywanych i transportowanych przez przedsiębiorców i inne jednostki organizacyjne (Dz. U. z dnia 9 września 2010 r.)

Pytanie 28

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej – OC za produkt: prosimy o wskazanie jaki produkt (rzecz ruchoma, choćby została połączona z inną rzeczą) ma być objęty ochrona ubezpieczeniową.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż w odniesieniu do OC za produkt przedmiotem PRODUKTU który ma być objęty ochroną ubezpieczeniową jest wadliwy produkt lub/i usługa wadliwa np. w związku z prowadzeniem punktów gastronomicznych.

Pytanie 29

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej – OC najemcy: prosimy o podanie, jakie nieruchomości najmuje Zmawiający i jakiej są wartości.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż w chwili obecnej nie jest najemcą nieruchomości, ale nie wyklucza takiej możliwości w trakcie trwania ochrony ubezpieczeniowej.

Pytanie 30

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej – OC za szkody wyrządzone przez podwykonawców: prosimy o potwierdzenie, ze intencją Zamawiającego jest objęcie ochrona szkód wyrządzonych przez podwykonawców, gdy ubezpieczony na podstawie obowiązujących przepisów prawa ponosi za niego odpowiedzialność jak za działanie własne, z zachowaniem przez ubezpieczyciela prawa do regresu wobec podwykonawcy, będącego sprawcą szkody.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiając potwierdza, że intencją Zamawiającego jest objęcie ochrona szkód wyrządzonych przez podwykonawców, gdy ubezpieczony na podstawie obowiązujących przepisów prawa ponosi za niego odpowiedzialność jak za działanie własne, z zachowaniem przez ubezpieczyciela prawa do regresu wobec podwykonawcy, będącego sprawcą szkody.

Pytanie 31

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej – OC za szkody wynikające z błędów podczas i w związku z przetwarzaniem danych osobowych: prosimy o zmianę zapisu na: 

„zakres ubezpieczenia winien zawierać co najmniej: 

•
szkody polegające na naruszeniu dóbr osobistych i/lub wynikających z naruszenia przepisów ustawy o ochronie danych osobowych innych niż objęte zakresem szkody na osobie”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgodny na zmianę zapisu na:

„zakres ubezpieczenia winien zawierać co najmniej: 

•
szkody polegające na naruszeniu dóbr osobistych i/lub wynikających z naruszenia przepisów ustawy o ochronie danych osobowych innych niż objęte zakresem szkody na osobie”

Pytanie 32

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej – OC za szkody w dokumentach, planach zbiorach archiwalnych:  zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu na: „OC za szkody w dokumentach, planach zbiorach archiwalnych będących własnością osób trzecich oraz z wyłączeniem szkód polegające na zniszczeniu, uszkodzeniu, zaginięciu lub kradzieży dokumentów lub zbiorów o charakterze kolekcjonerskim lub archiwalnym lub przedmiotów o charakterze zabytkowym lub unikatowym”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapiu: „OC za szkody w dokumentach, planach zbiorach archiwalnych będących własnością osób trzecich oraz z wyłączeniem szkód polegające na zniszczeniu, uszkodzeniu, zaginięciu lub kradzieży dokumentów lub zbiorów o charakterze kolekcjonerskim lub archiwalnym lub przedmiotów o charakterze zabytkowym lub unikatowym”

Pytanie 33

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej – klauzula reprezentantów: prosimy o

a)
dodanie zapisu „Ubezpieczycielowi przysługuje prawo dochodzenia, od osób odpowiedzialnych za szkodę, o której mowa w ust. 1, zwrotu wypłaconego odszkodowania;

b)
wykreślenie z treści klauzuli pełnomocników.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na:

a)
dodanie zapisu „Ubezpieczycielowi przysługuje prawo dochodzenia, od osób odpowiedzialnych za szkodę, o której mowa w ust. 1, zwrotu wypłaconego odszkodowania;

b)
wykreślenie z treści klauzuli pełnomocników.

Pytanie 34

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej – czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie klauzuli interwencji ubocznej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie klauzuli interwencji ubocznej.

Pytanie 35

Prosimy o potwierdzenie, że w kwestiach nie uregulowanych zapisami SIWZ, zastosowanie będą miały ogólne / szczególne warunki ubezpieczenia Wykonawcy oraz jeżeli ogólne lub szczególne warunki ubezpieczenia Wykonawcy wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela, to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył je do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że w kwestiach nie uregulowanych zapisami SIWZ, zastosowanie będą miały ogólne / szczególne warunki ubezpieczenia Wykonawcy oraz jeżeli ogólne lub szczególne warunki ubezpieczenia Wykonawcy wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela, to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył je do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ.

Pytanie 36

Czy w Instrukcji Bezpieczeństwa Pożarowego Stadionu Miejskiego istnieje procedura prowadzenia prac pożarowo niebezpiecznych tj. pisemne pozwolenie oraz punkt dotyczący kontroli miejsca wykonywania prac po  0, 5, 1, 2, 4, 8 h od ich zakończenia. Jeśli nie, to czy Zamawiający jest gotowy wprowadzić taką regulację, w jakim terminie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż na terenie Stadionu Miejskiego Tychy na zlecenie Zamawiającego nie są prowadzone prace pożarowo niebezpieczne. Jeżeli konieczność takich prac wystąpi, wtedy Zamawiający rozważy wprowadzenie takiego zapisu.
Pytanie 37

Czy z pomieszczenia serwerowni na terenie Stadionu Miejskiego zostały uprzątnięte palne materiały m.in.: kartony? Jeśli nie, to w jakim terminie Zamawiający może to wykonać?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż z serwerowni usunięto zbędne materiały, zwłaszcza materiały łatwopalne, w tym kartony.

Pytanie 38

Czy serwer znajdujący się na poziomie „-1” Stadionu Miejskiego został zabezpieczony lekkim daszkiem a pomieszczenie zostało objęte monitoringiem wizyjnym? Jeśli nie, to czy inwestycję taką ujęto w planie inwestycyjnym na bieżący rok i z jakim terminem realizacji?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż serwer nie został zabezpieczony lekkim daszkiem oraz nie jest objęty monitoringiem wizyjnym a Zamawiający nie przewidział takiej inwestycji na bieżący rok.
Pytanie 39

Czy w części stadionu Miejskiego przeznaczonej na gastronomię dokonano montażu automatycznego systemu gaszenia nad kuchenkami gastronomicznymi? Jeśli nie, to czy inwestycję taką ujęto w planie inwestycyjnym na bieżący rok i z jakim terminem realizacji?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż system automatycznego gaszenia nad kuchenkami gastronomicznymi nie jest wymagany. Ponadto informuję, iż część gastronomiczna została oddana w Najem i na Najemcy spoczywa obowiązek przeprowadzenia wszelkich prac w części gastronomicznych oraz ubezpieczenie lokalu na koszt własny.
Pytanie 40

Załącznik nr 3 do SIWZ – UMOWA: prosimy o wykreślenie §8 lub uzupełnienie paragrafu o definicję „poważnych zaniedbań ze strony Wykonawcy w trakcie realizacji zamówienia”.
Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wykreśla § 8 umowy. 

Pytanie 41

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 13.01.2017 r.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu otwarcia ofert.

Z wyrazami szacunku



